

一统家居两周年盛典

# 美式家具最低1元起秒杀

位于南京云锦路河西万达广场金街49-53号的一统国际家居迎来了入驻南京市市场两周年盛典。在这大喜的日子里，一统国际家居将用最优的产品、最优的价格酬谢广大新老客户。

一统国际家居自2009年进入南京市场以来就不断探索家居产业的新模式，尊重消费者的消费差异，满足消费者的消费差异，引领消费者的消费理念，深受南京市民的好评。

11月26-27日，一统国际家居将推出数千款新产品，一批别具一格的板式家居也将亮相其中。主办方表示，本次活动将实行“零”利润销售。负责销售的杜经理说，此次活动促销力度空前，最低折扣将降到2折，有些清仓促销品比平时的销售价至少要低60%，老客户还可以凭原来购物的合同继续来一统消费，可享受折上折的超低优惠。钟情于美式大床的朋友，只要另加300元，您



就可以换购一张新的9091美式大床，限量10套。

另外，主办方还将推出两种套餐：洛杉矶诱惑和雷诺阿风情。洛杉矶诱惑，磅礴大气，是英式风格和西班牙格调的完美融合，套

餐价格仅63800元。而雷诺阿风情将为您带来别样风味的法式套餐，华美细腻，沉稳中表现平凡生活的快乐和甜美。为把感恩回馈活动做到位，主办方还联手厂家，推出美式家具最低1元起秒杀。

## 面对面免人工费不免质量

“免了2万多人工费，装修质量能保证吗？”近日，面对面装饰推出的“免人工费”活动深受业主关注。不少业主担心，免费装修的工程质量没有保障。对此，面对面装饰负责人童铭表示，面对面装饰之所以能免人工费，并不是因为“羊毛出在羊身上”，而是由于面对面已经与华润等多个乙供材厂家实现了合作，省去了中间环节，而且采购量足够大，所以乙供材的价格比一般家装公司更低，可以通过这种方式省下成本补贴给工人，让业主享受到免人工费服务。“目前面对面装饰请的工人

全部为业内的资深师傅，一个资深瓦工的日薪就已达到了几百元，所以业主不用担心装修工程的质量问题。”

同时，为了打消业主的顾虑，面对面做出四项保障：1.设计保障：设计质量不满意，退还设计费；2.服务保障：服务过程不满意，退还管理费；3.主材保障：主材同品类同型号同城最低，否则退还超额费用；4.施工保障：施工质量不合格，免费重做。同时，为了避免“被加钱”，面对面在签订合同时就保证没有增项。

童铭向记者详细解释了施工

保障，这也是面对面装饰首创家装施工100项（施工节点）验收标准，面对面按照此标准为所有签约消费者服务，生态施工环境、水电、瓦工、木工、油漆工……施工工程采用16项全新升级工艺，每个环节一步不能少，“如发现有超过10项以上违反面对面装饰施工标准上的规定，可直接向工程部质检经理投诉，公司会在24小时内安排专业工程人员上门测评，依据书中规定，如属实，面对面将赔偿并将所有施工项目砸掉重做。”

（袁阳）

## 亚光亚承诺工程100%合格

11月26日-27日，亚光亚装饰将举行一次家装专题活动，活动将集结百名设计师的强大阵容，接受广大消费者咨询。到场业主可免费参观亚光亚4000余平方米家装体验馆。对照标准化施工

工艺，业主可自主选择主材、辅材。除设计费、工程直接费、工程管理费的叠加折扣外，前十户定单业主设计费全免。另外，亚光亚坚持施工、监理分离，工程监察部独立检查工地，凡不符合标准的

工程一律砸掉重做，确保工程100%合格。材料一直以来都是家装过程中最让人头疼的问题，为打消消费者顾虑，亚光亚整合一线材料商家，进行统一配送。

（陈勇民）

## 富林地板将掀“价格革命”

11月26日、27日，富林地板将在江东门金盛国际家居、卡子门红星美凯龙等八大门店掀起“价格革命”。据介绍，此次活动优惠力度将超过国庆，是本年度优惠力度最大也是最后一场促销活

动。富林为中国品牌500强企业，拥有16年历史，品牌价值已达到31.63亿，且仍在不断攀升。富林除了强大的自身资金运转优势外，还与多家金融机构达成融资协议。十几年来富林的独特技术

多达百余项，申请专利的技术就有四十二项，其研发的数码地板更是一绝，让很多消费者放心选购，性价比极高。旗下的实木地板、LV镜面已成为消费者信赖、市场畅销的品类。 （陈勇民）

## 振祥装饰可先装修后付款

为了保证业主的利益和权利，近日，振祥装饰推出先装饰后付款的方式，让业主从此放心装

饰公司的施工质量。本月，振祥还将特推100平方米全包3.98万元套餐。掌握主动权的业主可以对

其进行监管，施工质量不过关，施工存在问题，你就可以让公司整改，直到你满意为止。（陈勇民）

## 科宁“和暖系统”受青睐

科宁舒适家居推出的“和暖系统”深受消费者青睐。据介绍，科宁公司通过一年的时间，针对260家明管工程施工工艺不断进行革新、优化和实验，并运用半年多的时间对用户进行使用效果跟踪回访，最终确定和暖系统的施工工艺和规范，彻底解决了已装修房屋家庭采暖难问题。

和暖是针对已经装修房屋的采暖设备，为了不影响客户的休息和生活，科宁不断优化施工工艺和流程，将126道和暖施工工艺中的70道工序完成于工程进场前，将和暖工期由原来的三天压缩至一天完工。

科宁和暖是科宁舒适家居旗下的注册品牌，全系统设备及材料都经过3级审核20道质检的产品精选体系，将世界著名暖

（陈勇民）

## 顺宏举办冷暖舒适体验节

11月26日—27日，南京顺宏将推出“南京首届冷暖舒适体验节”，为选择冷暖设备的业主提供一个难得的体验和沟通交流的机会。据主办方介绍，本次南京顺宏活动组织了众多国内知名冷暖品牌参与。在现场你可以了解到美的最人性化的冷暖设备，菲斯曼双功能炉等市场新宠。

体验节期间，主办方还将提供大力度的优惠促销，回馈南京业主。美的中央空调客餐厅套餐（尊享家全直流变频），原价16800元，优惠价只有13800元还包括安装费，仅限10套。另外，日立中央空调8kW一拖二原价31600元，体验价只有28500元。其他，如菲斯曼24kW

（陈勇民）

双功能炉，可解决120m<sup>2</sup>以内的取暖问题，价格下降幅度也都达到20%有的甚至达到50%。至于其他辅材更是有买有送。

顺宏集团是一家致力于中央空调、中央热水、中央新风、地暖采暖和智能控制为一体的舒适家居专业化集团公司。集团旗下有：南京顺宏空调工程有限公司、南京顺宏冷暖设备安装有限公司、南京天外天家电维修中心，集团具备了为客户提供设计、销售、安装、售后一条龙服务的强大实力，企业强调以消费者为中心，一切以人为本。在活动期间，顺宏集团秉承“品牌顺民心，服务宏万家”宗旨，关心您和您的家人的冷暖。

（陈勇民）

## 好享家推“滑紧式”供暖

针对快报“2011舒适家居冷暖公益大讲堂”的广大读者，南京好享家实业公司将推出“滑紧式”明管供暖。活动当天明管采暖套餐仅需15800元，凭好享家派发明管手册在此基础上再降200元。明管采暖套餐包括：进口法罗力锅炉+进口德美拉得散热片+进口芭比角斗士管材等。

好享家凭借雄厚的专业实力，投入大量的人力、精力、物

力，不断总结、改进，最终开发出了“滑紧式”明管施工工艺。滑紧式明管施工工艺，解决了由于热胀冷缩导致的管道接头漏水隐患；通过多年的不断尝试，管道走向的设计工艺日益完善；采用了智能温控散热片，改变了以热辐射为主的散热形式，让家里的温度更加均匀、舒适。普通的三房两厅的房子，1-2天全部完工。

（陈勇民）

## 巢尚地板直销狂欢再上演

品质地板网上商城——巢尚商城将携手圣象、生活家、升达等地板推出“巢尚商城，步步精心”系列优惠，1000万元让利回馈广大消费者。圣象强化木地板巴西樱桃仅售65元/平方米、大卫强化木地板悠香田园-DWPM02仅售88元/平方米、扬子强化木地板静雅核桃仅售

85元/平方米、美丽岛强化木地板廊桥遗梦仅售89元/平方米，数百种地板产品全特价。无论是消费者领取补贴码，再去门店砍价，还是线上直购，都可享受本地化的一对一服务，从购买到安装、售后，全程放心，这是其他任何电子商务网站所无法做到的。

（陈勇民）

# 天羽馬設計

• 山中国著名设计大家马汝嵩先生主笔，并汇集众多装饰公司首席加盟设计团队

• 住宅建筑面积200平米以上业主均可预约观摩超越期望值的大设计和大施工现场，品质见证品德

• 山天羽马设计、天羽马施工、天羽马定制家具、天羽马配饰四大优势资源保障高品质家培设计原创和产品质量

地址：清凉山公园内（中华奇石馆旁） 电话：83719057 【尊贵预约咨询】18705143839（范先生） 13382076530（杨小姐）

**住宅藝術**

中国国际室内设计大奖赛金奖  
江苏省室内设计精英奖  
江苏省室内设计特别奖  
江苏省室内设计特等奖